

Nu ne întărim, nu desăvârșim înzestrarea ostirei noastre într'un spirit agresiv, ci într'un spirit decis de apărare a ceea ce este al nostru și al dreptului constituțit prin libera hotărâre a adunărilor din Chișinău, Cernăuți și Alba Iulia.

M. S. REGELE



ilnic la orele 12

Director și proprietar:

CONST. I. ȘTEFĂNESCU

Redactoare-șefă:

FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

Str. Em. Ungureanu, la Tipografia

Coop. „NAȚIONALĂ”, Timișoara

Telefon: 16-17

Oameni și fapte

Averea fostului secretar general C. Teianu — cum anuntă ziarul din Capitală — va fi vândută pentru despăgubirea Statului de 3.600.000 lei.

Inalta Curte de Casație a respins, alaltăieri, recursul dlui Const. Teianu, fost director în ministerul Finanțelor, fost director al Casei de Depuneri și fost secretar general al Ministerului de Finanțe, tradus înaintea Comisiei pentru controlul averilor, care n'a putut justifica o sumă de 4 milioane lei din importanta dsale avere.

În consecință, Inalta Curte a decis confiscarea sumei de 3.600.000 lei — ce rezultă din aplicarea impozitului de 90%, potrivit legii, la averea de 4 milioane lei, care n'a putut fi justificată.

Inregistrând aceste statorniciri definitive ale celei mai înalte instanțe judecătorești, în privința labuloasei averi a dlui C. Teianu și imposibilitatea dsale de a justifica proveniența unei părți din ea, în valoare de 4 milioane lei, ne reamintim de urgență pe care o deslănțuise dsă (și amicii dsale, unii depe la Oradea...), împotriva „Ecoului”, acum zece ani — când scriam că d. Teianu e „...Regele Spiritului negru”...

Deși și complicitățile de afacții, toate negre... pretindeau că-l „ca-lomniem”!

Tot în materie de controlul averilor și fiind vorba tot despre un fost mare „șef” la Finanțe — „Neamul Românesc”, anul 35, Nr. 107, scrie sub titlul: „Forme”... următoarele:

„Comisia pentru controlul averilor de pe lângă Curtea de Apel din Timișoara a trimis în judecată pe un fost administrator financiar care, din averea 3.700.000 lei nu putea să-și justifice o parte și anume: 1.100.000 lei.

Curtea de Apel, în fața căreia a venit spre judecare acest proces, a aplicat dispoziția confiscării în folosul Statului — prevăzută de legea controlului averilor — sub forma unui impozit de 90 la sută. Inculpatul a atacat însă în recurs decizia Curții de Apel, pentru viciu de formă, fapt care a întârziat pronunțarea, de către suprema instanță, a deciziei sale.

Nu e în rostul nostru să discutăm temeinicia sau netemeinicia motivelor invocate de un inculpat

(Continuare în pagina 3-a)

Const. I. Ștefănescu

ȘI PE URMA — CE?

Sînt oameni pe cari cronica luptelor purtate de mașini și de roboții lor îi impresionează profund. Trag concluziile, condamna la moarte pe unii, înaltă în slavă pe alții și, întrebuințînd violențele literare cu care sîntem deprinși, cred că au rezolvit problemele cele mai grele ale politiceii.

Ne punem în situația lor de spirit, ne facem a împărtași convingerile pe care le strigă, primim rezultatul audițiilor pe care le fac, cu ar-

mate, care capitulează, cu dinastii pribege, cu orașe de artă care se mistue în loc, ca să facă plăcere perversilor de pretutindeni și de la noi.

Dar, pe urmă, după victoria totalitară, totală, universală și definitivă — ce?

Se pot oare menține milioanele la toate hotările? Se poate sprijini necontentit astfel de colosală efortare pentru a ține veșnic gata mașinile? Se pot păstra masele vrăjite în același stare de pa-

roxism, capabilă de a face, ca la tificii cu patru zeci de grade, toate minunile? Se poate săli la abdicare sufletul atitor națiuni mîndre de trecutul lor, care nu pot fi toate ucise de la înălțimea citorva mii de avioane?

Vedeți, d-voastră, grăbiților, cari aplaudați parcă ați fi niște feldmarșali învingători, aceasta este problema.

(Neamul Românesc, anul XYXV, Nr. 107).

N. IORGA

D. Tătărescu a prezidat un

Important Consiliu de Miniștri

BUCUREȘTI, 17 (SIR). — Consiliul de miniștri a ținut ședință, Joi, la orele 18, sub președinția dlui consilier regal Gh. Tătărescu. D. președinte al consiliului a făcut o expunere a situației internaționale, punând în lumină caracterul de permanență și de continuitate a politicii Românel. al cărui în-doit obiectiv este neutralitatea și

veghea.

Pe plan intern, guvernul a realizat, fără întârziere, armonizarea salariilor funcționarilor publici și organizarea asistenței publice.

D. președinte Tătărescu a anunțat, apoi, continuarea marilor adunări gospodărești în capitalele ținuturilor, cu participarea guvernului.

D. ministru al internelor a arătat ultimele măsuri luate pentru controlul strănilor și reprimarea alarmismului.

Consiliul a aprobat programul manifestărilor naționale dela 6—8 Iunie, cu prilejul împlinirii a 10 ani de domnie a M. S. Regelui Carol.

Trupele francoze au recucerit unele poziții

Atacul german a fost oprit și luptele continuă cu îndârjire

PARIS, 17 (Rador). — „Havas” prezintă astfel situația militară:

Situația, între Namur și Sedan, nu a marcat niciun progres în cursul zilei de Joi. Luptele continuă, dar ele n'au caracterul de extremă violență din cursul ultimelor două zile.

În regiunea Sudan, trupele francoze, în cursul unor contractacuri viguroase, au recucerit unele poziții. În alte părți, atacurile germane au fost oprite. Nu trebuie dedus, din liniștirea relativă, că întreaga înaintare germană a fost oprită definitiv.

Ziua a fost folosită de comandamentul francez pentru a repune ordine în dispozitiv.

După luptele violente de Marți, unitățile de întărire sosesc normal.

Luptele aeriene continuă cu toată

tăria, fără un moment de regăz. Lupte între avioanele de bombardament germane contra avioanelor de vânătoare aliate, acestea din urmă cauzând pierderi importante nu numai avioanelor germane, ci, în primul rând, unităților blindate, care au fost, pretutindeni, atacate, fără cruțare, de forțele aeriene franco-britanice.

Comunicatul militar francez din seara de 16 Mai:

În general, lupta continuă cu aceiași amploare. În unele locuri s'au produs angajamente foarte vii.

Aviația noastră de bombardament, apărută de avioane de vânătoare, a efectuat, cu succes, atacuri viguroase contra coloanelor inamice de blindate ce fuseseră semnalate de aviația de recunoaștere.

Trupele engleze luptă corp la corp, la Luvain, cu cele germane

LONDRA, 17 (Rador). — „Reuter” anunță, că trupele britanice din Belgia luptau, Joi la amiază, cu trupe germane în gara Louvain, într'un angajament corp la corp, în cursul căruia au fost folosite granade de mână.

Printul Bernhard al Olandei lupta pe front

LONDRA, 17 (Rador). — Legația Olandei anunță, că printul Bernhard al Olandei se găsește acum în Zeelanda, alături de trupele olandeze.

SPECULA NERUȘINATA dela restaurantul „Dacia” din Arad

Sub acest titlu, corespondentul din Arad, (d. I. D. D.) al ziarului „Curantul” (cu data de Vineri, 17 Mai) scrie următoarele.

Să ne lerte autoritățile, că ne amestecăm într'un domeniu, despre care se afirmă, sus și tare, că este controlat și că este cât se poate de bine condus. Este vorba de specula ce se face în acest oraș, ajuns din cauza unei cete de speculati, unul dintre cele mai scumpe orașe din țară, și așteptăm în deosebi atenția asupra speculei de la cafeneaua și restaurantul „DACIA”, unde iată ce prețuri se cer nenorocitului de funcționar român:

Un țap de bere lei 20.

O sticlă de vin de trei sferturi de kgr., numită „parohul”, lei 180.

Un ou fierit lei 15.

Două litră de șampanie, lei 50.

Intrebăm: cine poartă vina acestor prețuri, când, ca să dăm un exemplu, proprietarii de vinuri alese din podgoria locală își vând vinul cu abia 6-8 lei kilogramul și poate 10 lei în cel mai bun caz?

Fată de cele ce se petrec la restaurantul „DACIA”, care la anumite ore se transformă în „bar”, se mai pune însă o firească întrebare. Un restaurant care are o menire anume într'o localitate și pentru care i s'au dat anumite drepturi, poate să se transforme la întâmplare ori chiar chibzuit în alt fel de local, cum se face în cazul nostru, când proprietarii pomenitului restaurant, de dragul câștigurilor mari și nedrepte, au transformat aceiași încăpere într'o sală de spectacole și impun prețuri colosale pentru consumație?

Iată de ce nu ni se pare deloc lămurit și ce merită să fie puțin cercetat de cei cari au menirea să controleze cele ce se petrec la așa zisa „DACIA”.

Admitem că poate exista și un local care să aibă programul nocturn, chiar dacă programul nu prezintă în afară de câteva femei lăbărtate, alt interes... artistic.

Dar să speculezi consumatorii de

bună credință și în foarte dese cazuri în necunoștință de cauză, asta ni se pare și imoral și ilegal.

Cei cari trebuie să-și spună cuvântul în cazul barului, ori dacă

vreți, al restaurantului „DACIA”, trebuie să facă acest lucru și să lămurească opinia publică.

Căci nu este deloc admisibil, ca prin simple șiretlicuri să speculezi și buna credință și omenia consumatorilor!

Firma „Iuliu Meinel” amendată cu 500.000 lei la legea speculei

BUCUREȘTI, 17 (SIR). — Firma „Iuliu Meinel” (sucursala din B-dul Tache Ionescu), din Capitală, a fost condamnată, din nou, la plata sumei de 500.000 lei, pentru că a vândut untdelemnul cu 78 lei kgr., depășind cu mult prețul maximal. În afară de aceasta, a mai înfrânt legea speculei prin faptul că a pus în vânzare untdelemn fabricație

„Phoenix” și conserve „Flora”, etichetând sticlele și cutiile cu firma „Meinel”.

Deasemeni, restaurantul și berăria „Mircea” din B-bul Academiei, a fost amendat cu 200.000 lei pentru că a vândut limbă afumată cu 422 lei kgr. (40 lei porția), marfă care costă cam 110 lei kgr.

Semănăturile fac progrese frumoase

BUCURȘTI, 17 (SIR). — În ultimele zece zile semănăturile au făcut frumoase progrese. Situația este înțelegătoare. Se așteaptă înce-

tarea ploilor. Plusul de umiditate a început să cam strice puținului grâu ce-l avem.

De asemenea, în grădina.

Orașe belgiene distruse de aviația germană

BRUXELLES, 17 (Rador). „Reuter” transmite: Distrugerea sistematică a orașelor continuă, deși unele din ele nu se află în zona de luptă. Louvain, încă odată este pe punctul de a fi nimicit. Na-

mur a fost pe trei sferturi distrus de avioane, înainte de a fi fost atacat de trupele de uscat. Orașele Trilemont, Bicot și Aersnot au fost șterse depe suprafața pământului.

Orașul Liege, după cât se pare, n'a suferit mult, deși unele forturi mai rezistă.

Guvernul belgian va publica un memoriu asupra atitudinii germanilor față de populația civilă din Belgia.

„Dacă Regele cere dispariția ambițiilor personale, este un nemernic ori care om nu sacrifică ambiția sa personală într'un moment așa de hotărâtor pentru viața acestui Stat și pentru viața acestei națiuni”.

N. IORGA

Măi
MIE

Peste câteva zile

se va deschide la Timișoara — sub o nouă direcțiune — grădina „NIPON” (fostă „Lloyd”) transformată complet.

Grădina „NIPON” va fi cel mai plăcut loc de recreație și distracție din Timișoara, prin confortul ei, restaurantul de întâiul rang — având grătar condus de specialist din București — băuturile alese din cele mai renumite pivnițe românești și programul artistic internațional, de cabaret.

Serviciul nu va lăsa nimic de dorit — și prețurile vor fi

Proprietarii, dd.: ANDREI CHITA DAMIAN și ANDREI ION BOEHM nu vor cruța nici un sacrificiu pentru ca publicul să se simtă cât mai desăvârșit mulțumit în grădina „NIPON”.

Direcțiunea, sub conducerea renumitului restaurator DANDV.

Redacția și administrația cotidianului nostru, pentru Arad, e în str. Cornel Popescu Nr. 26, Arad.

ORICE corespondență — pentru satisfacerea ei mai grabnică — rugăm să fie adresată redacției din Timișoara.

Administratorul general al ziarului nostru este d. Mihail R. Cristescu.

LA TIMIȘOARA

Se mănâncă cu adevărat românește numai la

MANOLE CIUPALĂ

concesionarul Restaurantului din gara principală

Se beau cele mai renumite vinuri românești

NU VETI PUTEA DEVENI



dacă astăzi nu cumpărați un loz
pentru TRAGEREA Loteriei de Stat

CĂSTIGURI DE 6 MILIOANE,
4 MILIOANE, ȘI
14 DE 1 MILION

ASTĂSEARĂ COLECTURILE
SUNT DESCHISE PÂNĂ LA ORA 24

Tripouri clandestine la Timișoara?

Acum o săptămână, avocatul Filip Valentin — străpuns de aspre decepții familiare — și-a descărcat, într'un moment disperat, un munte de revolver în regiunea inițială, cu intențiunea de a-și curma viața. Contele, însă, și-a găsit ținta — și sinucigașul se află, astăzi, în situația de a redeveni sănătos.

Drama s'a consumat, într'o după-amiază, la clubul „UNIO”, din parcul Lloyd.

În afară de valva pe care a produs-o Filip a ridicat o altă problemă, mult mai gravă: aceea a existenței unor cluburi unde se practică, permanent, clandestin și deci ilegal, jocuri de noroc, cu cărți și altceva, pe bani, pe bani reali.

Cu privire la această gravă problemă, ziarul „Universul” (Nr. 131, Miercuri, 15 Mai 1940) aduce amănunte asupra încercării de omucidere din Timișoara — scrie următoarele:

„Dar această sinucidere reactualizează altă problemă, cea a cluburilor, unde se practică jocurile de noroc, cluburi care sunt cercetate și în Timișoara de anumiți cetățeni, cari gădesc plăcere în a pierde nopțile și banii. Ar fi cazul — accentuiază d. corespondent al „Universului” — ca poliția să „dezinfecțeze” puțin (noi spunem: pe de-a'ntregul!) terenul de aceste cangrene ale societății”.

Iată realitatea dureroasă și revoltătoare. Există o lege, o lege funcționată și promulgată, care interzice și pedepsește aspru pe cei cari practică jocurile de noroc. Cu toate acestea, la Timișoara, există

și azi tripouri, deghizate sub titlul de cluburi, unde se mizează și se pierde, la noroc, pe cărți, considerabile sume de bani? Da, sunt. Și, pe cât s'ar părea, Filip Valentin — după multe altele — este și o victimă a tripoului?

In orice caz, realitatea e revoltătoare. Pentru că, „in timp ce unii stau cu arma la fruntarii — cităm

tot din „Universul” — imbuibați pierd nopțile și pierd banii, în aceste așa zise cluburi, sfidând morală și vrednicia celor cari stau prezenți, la datorie”.

Ca încheiere, o necesară necesită întrebare: N'ar „fi cazul ca poliția să „dezinfecțeze” terenul de aceste cangrene ale societății” timișorene? Ciudin Vălcu

O mare victorie a armatei chineze Japonezii au suferit pierderi considerabile

CIUNKING, 17 (Rador). — Purtătorul de cuvânt al armatei chineze anunță, că japonezii au avut, până acum, 50.000 de morți și răniți în cea mai mare bătălie ce s'a dat în Extremul Orient, dela râul Hankeu, acum doi ani.

Pe malul orientat al fluviului

Han sunt înconjurați 20.000 de japonezi. Chinezii au capturat 3000 de care, 2000 autocamioane și 60 tankuri și blindate.

Una din cauzele succesului chinez sunt ploaia torrențială și restrâns activitatea avioanelor și unităților mecanizate japoneze.

Luptă aviatică deasupra Elveției

Un avion german de bombardament
a fost doborât

LAUSANNE, 17 (Rador). — Postul de radio Lausanne a anunțat următorul comunicat al statului major elvețian:

În seara de 15 Mai, la ora 18, un avion de bombardament german, un „Heinkel 111” și a fost zărit la o înălțime de o mie de metri pe deasupra cantonului Züerich.

O scurte luptă s'a desfășurat în-

tre avionul german și o patrulă elvețiană de avioane de vânătoare. Avionul german a fost silit să aterizeze. El a luat foc. O aripă a fost sfărâmată. Doi din membrii echipajului, care fuseseră răniți, au fost internați în spital. Alți doi au izbutit să fugă și sunt căutați de autorități.

Cetiți în fiecare zi
la orele 12 „Ecou!”

Cursurile de vară ale Universității Populare „Nicolae Iorga” din Vălenii de Munte

Cursurile de vară ale Universității Populare „Nicolae Iorga” din Vălenii-de-Munte, se vor ține între 15 Iulie—15 August a. c., sub conducerea directă a d-lui Profesor Nicolae Iorga.

În timpul cursurilor va funcționa ca și în anii trecuți o cantină și amnuri pentru băieți și fete.

Costul este de lei 1.500 de persoană la cantină și lei 200 pentru amnuri (pe întreaga lună).

Inscrierile se fac pe adresa următoare: Universitatea Populară „Nicolae Iorga”. B-dul Schitul Măgureanu Nr. 1, București I, unde se găsește secretariatul.

Oameni și fapte

(Urmarea din pagina I-a)
în fața justiției. Vrem să subliniem, însă, încă odată impresionantul cortegiu de forme care trebuiesc îndeplinite pentru ca o acțiune pornită chiar din partea Statului să aibă temeinicia necesară. Forul, care în cazuri ca acesta, de pedepsire a unui fost mânător de bani publici care nu-și poate justifica o parte din avere (1.100.000 lei e o sumă egală cu cuantumul leții unui funcționar interior în tot cursul carierei lui) nu pot decât să știrbească din satisfacția pe care o dă societății publice acțiunea de curățirea a aparatului funcționăresc, pe care o întreprinde Statul”. Deci... și „Neamul Românesc” s'a apucat de „calomni”?...
Const. I. Ștefănescu

Se vor verifica toate autorizațiile cotidianelor și periodicelor

BUCUREȘTI, 17 (SIH). — Ministeriile de interne și propagandă națională au instituit o comisie care să verifice toate autorizațiile pe temeiul cărora apar ziarele, revistele, buletinele și monitoarele, din Capitală și provincie, precum și autorizațiile de funcționare a agențiilor de publicitate și informațiuni indiferent de autoritatea care le-a eliberat.

Anglia debarcă trupe în Egipt

LONDRA, 17 (Rador). — Ministrul de război anunță, că al doilea contingent de trupe australiene au debarcate în Egipt.

Popoarele au luptat totdeauna pentru câștigarea libertății și respectul proprietății individuale, sub forma organizării unei vieți naționale de stat.

Aceste drepturi câștigate și de noi Românil, prin lupte de veacuri, nu pot fi asigurate decât păstrându-se independența Patriei. Or, pentru apărarea Patriei, singura care ne garantează și bunurile noastre prezente și viitoare, ceasurile grele de față ne cer unele sacrificii bănești, trecătoare și din munca noastră, ce nu pot fi precupetite de nimeni.

Italia nu intră deocamdată în război?

ROMA, 17 (Rador). — „Reuter” transmite: Aci se crede cu tărie, că, chiar dacă guvernul italian ar fi hotărât să intre, eventual, în război, actuala stare de veghe și alarmă va mai continua un timp oarecare. Plecarea transatlanticului „Conte di Savoia” este socotită drept o indicație pentru cel puțin două săptămâni de pace.

Concursul național al grâului și porumbului

BUCUREȘTI, 17 (SIR). — Ministerul Agriculturii aduce la cunoștința cultivatorilor de grâu, că organizează și anul acesta concursul național al grâului și porumbului, după aceleași norme ca și anul trecut. Inscriserile se primesc până la 1 Iunie, la grâu, și până la 15 Octombrie, la porumb. Toți să se adreseze camerilor de agricultură județene.

Revizuirea cetățeniei lui Max Aușnit

BUCUREȘTI, 17 (SIR). — Tribunalul Covurlui, secția 2-a, urma să judece, Joi, procesul de revizuire cetățeniei lui Max Aușnit, condamnat, după cum se știe. Procesul a fost amânat la 2 Iulie a. c.

Jugoslavia n'a mobilizat

BELGRAD, 17 (Rador). — „Avala” transmite: Știrile publicate de unele ziare streine, prin care se arată că Jugoslavia ar proceda la mobilizare și, că, în consiliul de miniștri care se întrunește azi, ar urma să se ia o hotărâre în acest sens, sunt lipsite de orice temei.

Statele din America latină protestează contra agresiunii germane

QUITO, 17 (Rador). — Republica Ecuador și-a dat adeziunea la propunerea făcută de Uruguay de a se face o declarație comună, prin care statele din America latină să protesteze în contra acțiunii Reichului împotriva Belgiei, Olandei și Luxemburgului.

Aviația britanică a depășit toate așteptările

Aliații pregătesc atacuri crâncene

PARIS, 17 (Rador). — Purătorul de cuvânt al ministerului informațiilor a declarat Joi seara:

O foarte importantă ameliorare s'a produs în legătură cu pătrunderea coloanei blindate germane în sectorul Sedan.

Avioanele de bombardament britanice au depășit to-

ate așteptările în ultimele 24 de ore.

În cel mai scurt timp, s'au luat măsurile necesare pentru a se face față acestei coloane și pentru ca contraatac să fie cât se poate de crâncen.

Din zorii zilei de Joi, val după val de avioane de luptă și de bombardament engleze au bombardat și miștraliat pozițiile inamice și

trupele în marș pe valea Meusei.

Podurile de pontoane au fost aruncate în aer și șoselele au fost blocate de sfărâmurile tankurilor și autocamioanelor lovite din plin de bombe greie.

În cursul acestor operațiuni, au fost doborâte 35 de avioane inamice.

America se află în fața primejdiei

Mesajul dlui Roosevelt adresat Congresului american

WASHINGTON, 17 (Rador). — Președintele Roosevelt, într'un mesaj adresat congresului, a cerut un credit de 1182 milioane dolari pentru nevoile militare spre a se face față oricărei ofensive fulgătoare contra intereselor americane.

Statele-Unite, a spus președintele, se află în fața unor noi primejdii din cauza războiului european și din cauza rapidității cu care armatele moderne cuceresc timpul și spațiul.

Armatele motorizate străbat azi teritoriile inamice cu o viteză de 300 km. pe zi. Parașutiștii sunt lansați din avioane în mare număr în cosul linilor inamice și trupe sunt debarcate din avioane pe câmpuri, pe șosele și aeroporturi locale. Am putut constata folosirea violență a coloanei a cincea, prin care persoane presupuse a fi vizitatori s'au dovedit elemente ale unităților de ocupație.

Interesele noastre sunt întinse și multiple. Aș vrea ca Statele-Unite

să poată produce anual ce puțin 50.000 de avioane.

Suntem gata nu numai să cheltuim milioane pentru apărare, ci și să facem toate eforturile, ba chiar să ne dăm viața pentru menținerea libertăților noastre americane.

Cer congresului să nu la neli o măsură care ar stânjeni în vreun fel oarecare livrarea de avioane americane către națiunile străine.

„Reichul a hotărât să joace totul pe o carte”

El este condamnat - și o știe, a spus d. Paul Reynaud, la radio

PARIS, 17 (Rador). — În cursul cuvântării, pe care d. Reynaud a a rostit-o, Joi seara, la postul de radio paris, președintele consiliului a declarat între altele:

„Reichul a hotărât să joace totul pe o carte. D. Hitler vrea să câștige războiul în două luni. În aceste atacuri disperate, el este

condamnat — și o știe. Acestui pericol îl facem față uniți, noi și englezii. În ziua în care totul ar pare pierdut, lumea va vedea de ce este în stare Franța.

Sunt exact o mie de ani, de când cetele germanice s'au abătut asupra Europei. De 30 de generații, francezii au făcut Franța,

Franța este puternică prin acest trecut de glorie.

Ea nu este la cheremul îndrăznirii inamice.

Zece secole de civilizație franceză sunt astăzi amenințate. Suntem hotărâți să învingem cu toate sacrificiile.

Treiasca Franța!”

Mari manifestații contra Aliaților în toată Italia

ROMA, 17 (Rador). — „Stefani” transmite:

Știri venite din toate orașele Italiei arată, că manifestații studentești în contra abuzurilor controlului franco-britanic s'au desfășurat, Joi,

și că, Joi seara, impunătoare coloane de tineri fasciști și populație au improvisat, pretutindeni, noi manifestații de protest împotriva vexațiilor controlului naval al

Aliaților. Manifestanții au aclamat pe Duce, adresându-i telegrame, prin care-l roagă să-i considere în fiecare clipă la ordinele sale, pe care le așteaptă cu nerăbdare.